

# **Komentár evanjelia na štvrtok 14. týždňa v Cezročnom období: ohlasovanie Kráľovstva**

Komentár na štvrtok 14. týždňa v Cezročnom období. „Chorých uzdravujte, mŕtvych krieste, malomocných očisťujte, zlých duchov vyhánajte“. Ježiš nám pripomína, že nebeské kráľovstvo spočíva v duchovných dobrách, ale aj v materiálnej pomoci ľuďom v núdzi.

**Evanjelium (Mt 10, 7-15)**

Ježiš povedal svojim učeníkom:

„Chodte a hlásajte: ‚Priblížilo sa nebeské kráľovstvo.‘ Chorých uzdravujte, mŕtvych krieste, malomocných očisťujte, zlých duchov vyhánajte. Zadarmo ste dostali, zadarmo dávajte. Neberte si do opaskov ani zlato, ani striebro, ani peniaze; 10 ani kapsu na cestu si neberte, ani dvoje šiat, ani obuv, ani palicu, lebo robotník si zaslúži svoj pokrm.

Keď prídete do niektorého mesta alebo dediny, vypyтайте sa, kto je vás tam hoden. Tam potom ostaňte, kým nepôjdete ďalej. Keď vojdete do domu, pozdravte ho! Ak ten dom bude toho hoden, nech naň zostúpi váš pokoj; ale ak toho hoden nebude, nech sa váš pokoj vráti k vám. A keby vás niekto neprijal, ani vaše slová nevypočul, z takého domu alebo aj mesta odíďte a straste si prach z nôh. Veru, hovorím vám: Krajine

Sodomčanov a Gomorčanov bude v deň súdu ľahšie ako takému mestu.

---

## **Komentár**

Evanjelium dnešnej Omše nám ukazuje univerzálne poslanie kresťana: hlásať evanjelium.

Ježiš nás učí, že hlásanie evanjelia zahŕňa materiálne aj duchovné skutky milosrdenstva. Nie je to len kriesenie mŕtvych chápané ako snaha priviesť všetkých ľudí k večnému životu. Ježiš chce, aby sme sa usilovali aj o zlepšenie materiálnych podmienok ľudí v núdzi: starali sa o chorých, očisťovali malomocných, atď... Pripomína nám, že sa máme usilovať o zlepšenie životných podmienok trpiacich, máme sa usilovať o ich materiálne dobro.

Ježiš však nezostáva na čisto materiálnej úrovni, ale chce, aby každý človek poznal evanjelium, aby poznal jeho posolstvo. Každý kresťan je povolaný niesť kresťanské posolstvo radosti. Ten, kto hľadá Krista, nepotrebuje nič iné, lebo práve Kristus úplne naplňa túžbu človeka po šťastí. Kristus je odpoveďou, On človeka úplne naplňa.

Tak často lipneme na materiálnych statkoch. Stále sa snažíme mať viac. Svoje šťastie vkladáme do materiálnych vecí. Ježiš nám pripomína, že musíme opustiť materiálne veci, aby sme sa mohli upnúť len na Neho. V našom živote má často prednosť *mať pred byť*. A Ježiš nám pripomína, že na to, aby sme splnili poslanie hlásania evanjelia, nepotrebujeme mať veci, ale musíme na sto percent dôverovať Ježišovi.

Mnohí ľudia sa ocitajú v núdzi kvôli utrpeniu a bolesti. Kresťan je povolaný pomáhať trpiacim. Ale aj pozeráť vyššie, pozeráť na Ježiša, pozeráť na nebeské kráľovstvo. Môžeme prosiť Ježiša, aby nám odovzdal a zapálil nás túžbou evanjelizovať ľudí okolo nás.

---

pdf | document generated  
automatically from <https://opusdei.org/sk-sk/gospel/jueves-TO-14/> (26.03.2025)